

Anunț

privind organizarea consultării publice a proiectului de decizie
cu privire la operarea modificărilor în decizia Consiliului mun. Bălți
nr. 12/13 din 29.07.2022 “Cu privire la aprobarea Regulamentului de de stabilire a
raporturilor juridice de suprafață și locațiune, ale căror obiecte constituie
sectoarele de teren proprietate municipală.”

Data plasării anunțului	08.10.2024
Tipul deciziei	Pentru perfectarea dispoziției Primarului la consultări publice și anunțului, proiectului de decizie a Consiliului mun. Bălți
Beneficiarii proiectului de decizie	Comunitatea locală și agenții economici a municipiului Bălți
Rezultatele scontate ca urmare a implementării modificărilor în decizie	Aprobarea regulamentului de stabilire a raporturilor juridice de suprafață și locațiune, ale căror obiecte constituie sectoarele de teren proprietate municipală, gestionarea mai eficientă a resurselor funciare sectoarelor de teren proprietate municipală.
Proiectul de decizie este elaborat în conformitate cu legislația în vigoare	Decizia se aprobă în scopul primirii recomandărilor din partea părților interesate și asigurării informării populației despre procesul luării deciziei Consiliului municipal Bălți ”Cu privire la operarea modificărilor în decizia Consiliului mun. Bălți nr. 12/13 din raporturilor juridice de suprafață și locațiune, ale căror obiecte constituie terenurile proprietate municipală.
Modalitățile de consultare publică	Solicitarea opiniei experților și a populației. Dezbateri publice.
Locul, data și ora desfășurării dezbaterilor publice	mun. Bălți, piața Independenței, nr.1 (sediul primăriei mun.Bălți, bir. 101), 21.11.2024 la ora 14 ⁰⁰
Termenii de prezentare a recomandărilor	24.10.2024-24.11.2024
Locul, modul de acces la proiectul de decizie, modul de prezentare sau remitere a recomandărilor	Proiectul de decizie a Consiliului municipiului Bălți este disponibil pe pagina oficială a Primăriei mun. Bălți : www.balti.md Recomandările pot fi prezentate: - mun. Bălți, piața Independenței, nr.1, bir. 310. - e-mail: cobilas.sergiu@balti.md
Numele, prenumele persoanei responsabile de desfășurarea procedurii de consultare publică	Sergiu Cobîlaș, specialist principal al Direcției Proprietate municipală și Relații Funciare. tel. 0 (231) 54628